

## 生活中一件有趣的事 - 2022 第二期 入選 興國國小 蔡○喬

- 4 年級 2 班

每星期五，我和同學要八點半才能回家，所以我們會在安親班吃晚餐，有些人訂便當，有些人是家長送便當，我是家長送便當那一種。那天訂便當的同學一打開便當，哇!裡面居然有雞排耶! 幾個好朋友紛紛把椅子移到我的座位旁，準備一起吃晚餐，但問題是，我的便當還沒來啊! 我只好請朋友們等我的便當來再一起開動，等待得時間，大家先一起複習自然評量，但背完自然，我的便當還是沒來，正準備作別的功課，突然聽到廣播傳來蔡宜喬，蔡宜喬，下來拿晚餐的聲音，大家都好開心，我把評量一丟，就立刻跑到樓下拿晚餐，一把便當打開，就看到一張紙條寫著:阿喬，阿婆有煎肉肉，可以分享喔! 我都還沒看完紙條，就看到同學們的手不約而同的伸進我的便當裡。

大家都問我說:「喬喬，可以拿了嗎？」她們的手都伸進便當盒了，我哪好意思說不？

我也只好說:「好哇!妳們拿吧!」結果最後我只吃到一小片約十元硬幣大小的小肉片和兩塊豆干。幸好阿婆還有多幫我準備菜和飯，才讓大胃王的我不至於餓肚子呢! 我們大家邊吃邊聊天，真得好開心喔!

吃完飯後，我說了要去參加比賽的故事給她們聽，她們都說我說得很好，我更覺得自己不能讓他們失望，一定要加緊練習，爭取好成績! 快樂得時光總是過得特別快，一轉眼就到了英文課的時間，我們大家就以最快的速度收好餐具，到英文教室上課了。